JlomamHee 3agague Ne 9 (BEKTOPbI)

A) I'eomempuueckue ekmopul, ONUHA U KOOPOUHAMbL 86eKmopa. /lenenue ompeska 6 OGHHOM
omuowenuu. KonnuneapHocms 6eKmopos.
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2.
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11.

12.

Hansl Touku A(3,-1,2), B(-1,2,1). HaiiTu koopanHATHI U AJIMHBI BEKTOPOB AB w BA ,
WX HAIPaBJISIFOIINE KOCUHYCHI.

Hoxazats , uto Touku A(-3,-7,-5), B(0,-1,-2) u C(2,3,0) nexxat Ha OJHOU MPSMOHA,
npuueM Touka B — mexay A u C.

B tpeyronsauke ¢ Bepmmnamu A(8,0,-1), B(-2,8,1), C(3,4;-3) HaliTH AJIMHBI BCEX CTOPOH
TpeyroJbHUKa, KOOpAUHATHI ToukH O mepeceueHus: MeInaH u JmuHy Meauansl CM
{|4B|=2442 ; |AC|=3V5; |4B|=+/57 ;0(3, 4,-1); |[CM[=3}

Otpesok AB nenutcs toukamu C, D, E, F Ha 5 paBHbIX yactell. . HaliTu koopanHaThl
3TUX TouekK , ecnu A(-3,5,9), B(-8,0,-6). {C(-4,4,6); D(-5,3,3); E(-6,2,0); F(-7,1,3) }
Joxasatsb , 4TO YeThIpEeXyroibHUK ¢ BepmmHamu A(2,1,-4), B(1,3,5), C(7,2,3), D(8,0,-6)
AD| =41}

Haiitu Touxy M(0,y,0), paBHoyaanennyto ot Touek A(1,-3,7) u B(5,7,-5). {M (0,2,0)}
Hanst Touku: A(1,2,1), B(2,-1,3), C(3,0,p). [Ipu xakux o u  Touka C JeKUT HA IPSIMOIA
AB?  {a=-4;8=5}

[Iposeputs: Touku A(3,-1,2), B(1,2,-1), C(-1,1,-3), D(3,-5,3) —BepiirHbI Tpaneuuu.
CD|=-38}

Onpenenutsb, Ipu Kakux «, f BekTopsl d = (3,—15, ), b= (2, ,4) KonnuHeapHHI.
{a=6;=-10}

KonnuneapHs! n BEKTOPHI ¢ = 2d — 3b ud=3b-2a, IIOCTPOEHHBIE Ha BEKTOPAX
i=(2,-57) ub=(-62,-4)  {na}

Jlaubl TpU TIOCIIEIOBaTEIbHBIC BEPIIMHBI apayenorpamma A(-4,2,1), B(3,-2,5) u

— nmapajienorpaMm. HaliTu I7IMHBI €ro CTOpPOH. {AB\ =+/86;

Haiitn pyivHbI mapajijieabHbIX CTOPOH. {AB\ =4/22;

C(-1,3,-2). HaiiTu KOOpAMHATHI YETBEPTOM BEPIIUHBI. {D(-8,7,-6)}
HaiiTi KoOpAMHATHI TOYKH MEpECceUeHUs MEANAH B TPEYTOJIbLHUKE C BEPIIUHAMU
A(_577:2)5 B(154a_1) u C(7a455) . { (17572)}

b) Cranapuoe npouszeedenue 6ekmopos.

1.

2.

Hansl Bepmmabl yetbipexyroiabauka ABCD Touku A(1,2,3), B(7,3,2), C(-3,0,6) u
D(9,2,4). Joka3arhb , 4TO €ro IUaroHaJId B3aUMHO NEPHEHANKYISIPHBI.
Jansl Bepmnabl Tpeyroiabauka A(-1,-2,4), B(-4,-2,0) u C(3,-2,1). Haiftu BHyTpeHHMI

yTOJI IIpU BEpLIMHE A Y BHEUIHUM yroJ IpHu BepuinHe B. A= % ; 4B =3 Z}

HaliTi nnuHBI CTOPOH U BENMUYUHBI YIJIOB TpeyrojapHUuKa ¢ BepmnHamu A(1,2,0),
B(3,0,-3) u C(5,2,6).

Haiitu yron mexay nuaronansmu napaienorpamma AC u BD, ecnu 3agass! Tpu ero
BepmmHbl A(2,1,3), B(5,2,-1) u C(-3,3,-3).

Jlokazathb, 4TO YEThIPEXYTOJIbHUK C BepiinHaMu A(2,5,-4), B(6,-5,-3), C(-1,-7,5), D(-
5,3,4) — kBajpar.

Jlanbi BexTopst @ = (3,-5,2), b =(2,-3,4). Haitrn (26 —3b,a +2b)  { -69}



